

Студенты ОИК стали участниками «Тотального диктанта»

Почти 150 человек пришли в главный корпус Орского гуманитарно-технологического института, чтобы написать «Тотальный диктант», среди них – студенты нашего колледжа.

В этом году диктант проходил в 59 странах мира, а автором текста стал писатель и сценарист Дмитрий Глуховский. Диктант был сложным пунктуационно, с точки зрения орфографии наибольшие трудности у участников вызвали слова "порхала" и "промокнуть".

Среди участников были люди разных возрастов: школьники, студенты и те, кто давно окончил школу. Дружную команду участников от нашего колледжа составили студенты 1-х и 2-х курсов в составе 21 человека. Бланки сданы, филологи начали проверку работ.

Ждем результатов, волнуемся и надеемся на пятерки.

Узнать оценки можно будет 23 апреля.

—

















